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ΕΛΛΗΝΙΚΗΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ    

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                                       Συνεδρίαση  3 
η
                                                                                                                                        

                                                               
 

ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ                                                                                     της 20-5-2013 

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΔΙΟΝΥΣΟΥ  

Ταχ Δ/νση Πλαστήρα  50,14576 ΔΙΟΝΥΣΟΣ                                 Αριθ. Απόφασης 23/2013 
                     

 

                                               Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

 

Από το πρακτικό της 20-5-2013 της συνεδρίασης του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου. 

Σήμερα  Απριλίου, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 19:00 μμ το συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου 

συνήλθε σε δημόσια συνεδρίαση στο Δημοτικό Γραφείο Διονύσου, ύστερα από την υπ’ αριθμ. 128/13-5-

2013  πρόσκληση της  Προέδρου του Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του  Δημοτικού 

Γραφείου Διονύσου  και επιδόθηκε  στα μέλη του Συμβουλίου Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου σύμφωνα 

με την παρ.3 του άρθρου 88 του Ν.3852/2010,  για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω  θέματα  

της ημερήσιας δ/ξης:  
 

Θέμα 1
ο
: Αντιπλημμυρικά έργα (κατασκευή σχαρών και αγωγού ομβρίων) 

                στις οδούς Κορώνης , Μεσσηνίας ,Χρυσοκελλαρίας, Δημοκρατίας.   

Θέμα 2
ο
:Προέγκριση εγκατάστασης καταστήματος υγειονομικού ενδιαφέροντος 

               επί της Λεωφ.Διονύσου (χώρος πρώην Drugstore) 

Θέμα 3
ο
:Οργάνωση Φεστιβάλ Χορωδιών από το σωματείο ΣΕΜΕΛΗ (Χορωδία  

                Διονύσου)     

 Θέμα 4
ο
:Θεατρική παράσταση Λυκείου Διονύσου στο χώρο των Διονυσίων με το  

                έργο «Εκκλησιάζουσες»  

Θέμα 5
ο
:Αναβάθμιση χώρου Διονυσίων, Γ’ συμπόσιο αμπέλου και οίνου.  

Θέμα 6
ο
 :Λήψη απόφασης σχετική με τις βεβαιώσεις υψομέτρου  

Θέμα 7
ο
 :Αίτηση της Βαμβακερίδου Λυδίας για παράτασης ταφής.  

Θέμα 8
ο
 :Πρόταση για την αντιμετώπιση κτηριολογικών θεμάτων στο χώρο που  

                 στεγάζεται η βιβλιοθήκη της Δ.Κ.Διονύσου  

                   

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε ότι ήσαν παρόντα και τα πέντε   (5) μέλη του 

συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας Διονύσου.    

                                                                                                                                                           

               ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ                                                                                                                                                   

1) Κακούρη Ιωάννα (Πρόεδρος)                                        

2) Πατσαλιάς (Δανέζης) Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)   

3) Μπάσης Αναστάσιος του Ιωάννη 

4) Μπάσης Αναστάσιος του Μιχαήλ 

5) Αντάπασης Νικόλαος    

         

    Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου κ. Επαμεινώνδα 

Πατσάκα  

    

 Η Πρόεδρος του Συμβουλίου κ.Ι.Κακούρη ύστερα από την διαπίστωση της απαρτίας κήρυξε την έναρξη 

της συνεδρίασης.  
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Μετά από εισήγηση της Προέδρου κ.Ι.Κακούρη αποφασίστηκε  μετά από ψηφοφορία και ομόφωνα  να 

συζητηθούν στο τέλος και εκτός ημερήσιας διάταξης τα θέματα : 

1) Αντιπλημμυρικό έργο στην Ραπεντώσα  

2) Υλοποίηση της επικαιροποιημένης μελέτης απορροής ομβρίων της οδού Περικλέους στην Αναγέννηση      

 

Αριθμός απόφασης 23/2013 

Θέμα 5
ο
 : «Αναβάθμιση χώρου Διονυσίων, Γ’ συμπόσιο αμπέλου και οίνου»  

  

Για το 5
ο
  θέμα  της ημερήσιας διάταξης, την εισήγηση έκανε ο Σύμβουλος κ.Α.Μπάσης του Ιωάννου  και 

είπε τα εξής: 

 

        Ο χώρος των Διονυσίων στον παλιό σταθμό του τραίνου χρησιμοποιήθηκε από το Δήμο και πιο 

παλιά από την Κοινότητα Διονύσου για πολιτιστικές εκδηλώσεις εδώ και τριάντα χρόνια. Εχει δηλωθεί  

στο κτηματολόγιο και αποτελεί πλέον περιουσία του Δήμου, αν  εξαιρέσει κανείς  τα γλυπτά και το 

πλακόστρωτο σε διάφορα σημεία δεν έχει γίνει άλλη παρέμβαση. 

       Πρίν από λίγο καιρό πήραμε μια επιστολή από τον συντοπίτη μας  και πρώην σύμβουλο 

κ.Α.Φροντιστή ο οποίος επισημαίνει διάφορα πράγματα, πιστεύω ότι όλα είναι σωστά και πρέπει με τη 

βοήθεια του Δήμου να γίνουν και μάλιστα  σύντομα.        

      Εχω κάποιες παρατηρήσεις να κάνω : 

      1) Η υπογειοποίηση των καλωδίων πρέπει να γίνει άμεσα όχι μόνο για λόγους αισθητικούς αλλά να 

αποφευχθεί και ο κίνδυνος βραχυκυκλώματος και από τη στιγμή που τα καλώδια είναι πάνω στα δένδρα 

υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς. Πρέπει να επανέλθουμε στο παλαιό αίτημα της Δ.Κ.Διονύσου να 

αγοραστούν όλα τα υλικά και οι ηλεκτρολόγοι του Δήμου να κάνουν την εργασία.         

     2) Το πατητήρι νομίζω είναι σε λάθος θέση πρέπει να είναι σε μια άκρη κάπου δίπλα στην εξέδρα και 

όχι ανάμεσα στα αγάλματα , επίσης ενώ στο Διόνυσο έχουμε το φημισμένο μάρμαρο Διονύσου, το 

πατητήρι κατασκευάστηκε με πέτρα  Αρτας υλικό ξένο για το Διόνυσο. Η κατασκευή και υλικά μπορούν 

να γίνουν χωρίς χρήματα με προσφορά των λατομείων ή άλλων, αλλά και το σχέδιο από κάποιο 

συντοπίτη μας αρχιτέκτονα. 

 

 
 

 

 

        

Κατόπιν   αυτού η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ  κάλεσε τους κ.κ. Δημοτικούς Συμβούλους να αποφασίσουν 

σχετικά. 

 

Το  Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου αφού άκουσε την Πρόεδρο έλαβε γνώση των  διατάξεων 

της παρ. 2 του άρθρου 83 του Ν.3852/2010 «αρμοδιότητες συμβουλίου δημοτικής κοινότητας»,         

                                                   
                                                    ΕΓΚΡΙΝΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ                                                                                                                   

 

Το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Διονύσου, την εισήγηση για αναβάθμιση του χώρου των 

Διονυσίων και το Γ’ συμπόσιο Οίνου και Αμπέλου  και προτείνει 1) την  υπογειοποίηση των καλωδίων 

για  να αποφευχθεί και ο κίνδυνος βραχυκυκλώματος και από τη στιγμή που τα καλώδια είναι πάνω στα 

δένδρα υπάρχει κίνδυνος πυρκαγιάς. Η υπογειοποίηση να γίνει από τους ηλεκρολόγους του Δήμου οι 

οποίοι και θα υποδείξουν τα κατάλληλα υλικά , που θα ζητηθούν από τη Διεύθυνση Προμηθειών του 

Δήμου  
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     2) Το πατητήρι θα πρέπει να κατασκευασθεί εκ νέου από μάρμαρο Διονύσου και να τοποθετηθεί  σε 

μια άκρη κάπου δίπλα στην εξέδρα και όχι ανάμεσα στα αγάλματα. Η κατασκευή και υλικά μπορούν να 

γίνουν χωρίς χρήματα με προσφορά των λατομείων ή άλλων, αλλά και το σχέδιο από κάποιο συντοπίτη 

μας αρχιτέκτονα. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΔΚΔ.                                                              ΤΑ ΜΕΛΗ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 ΙΩΑΝΝΑ ΚΑΚΟΥΡΗ                   

                                                                                1) Γεώργιος Πατσαλιάς (Δανέζης) 

                                                                                2)Αναστάσιος Μπάσης του Ιωάννη   

                                                                                3) Αναστάσιος Μπάσης του Μιχαήλ 

                                                                                4) Αντάπασης Νικόλαος  

 

 

                                  

                                                                        Ακριβές αντίγραφο 

      Διόνυσος 20-5-2013 

      Η Πρόεδρος του ΣΔΚΔ 

                            

                                                                Ιωάννα Κακούρη  

 

Σχέδιο              

4-Γ,  

Εσωτ. Διανομή:  

Γραφείο Δημάρχου κ.Ι.Καλαφατέλη  

Κοινοποίηση : 

Πολιτιστικός Οργανισμός ΘΕΣΠΙΣ  


